_' czba \/5\/5 jest réwna
A 5 B. 5%

~ Zadanie 4. %
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Asymptotg poziomg wykresu funkeji f(x) - (%)x + 3 jest prosta

A y=3 BRc—"0 CHy=2 Dix=3
‘Zadanie 5.

Liczbe 3log, 3 -2log, 5 mozna zapisaé w postaci _

A. log,0,36 B. log, 3 C. log, 1,08 D. log, 5,4
Zadanie 6. . e

Liczba 5"°8253 jest rowna %

A3 B. 3 GCE15 D. 9
Zadanie 7.

Liczba log, (log3 (logza)) jest réwna

A1 BRORM Cil. D.2 :

Zadanie 8.

Przeczytaj informacje w ramce.

- Wartos¢ pH roztworu okreslona jest wzorem pH =—log[H"], gdzie [H* ] jest stezeniem jonéwwodo
‘W roztworze, wyrazonym w molach na dm>,

B. 3,3



